[bookmark: _GoBack]Ata da terceira sessão ordinária do primeiro período Legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto. Aos vinte dias do mês de março de mil novecentos e oitenta e cinco, ás dezenove horas. Presidência: Geraldo de Mangelo Granzinolli. Vereadores Presentes: Luiz Carlos Tavares da Silva, Oswaldo Werneck Leite, Luiz Barbosa da Silva, Geraldo Mario Moraes, Geraldo de Mangelo Granzinolli, João Braz, Luiz Antonio Moraes e Valtencir Soares de Carvalho. Resumo: ata, comparecimento de licença ao vereador Enéas de Almeida, posse do vereador João Braz, eleição da mesa, posse da nova mesa da Câmara Municipal. Iniciou-se a reunião com a leitura e assinatura da ata da sessão anterior e logo após a assinatura da lista de presença que a falta do vereador Geraldo Dias Seixas. Prosseguiram os trabalhos com a apresentação do atestado médico, que prescrevia repouso ao vereador Enéas de Almeida por quinze dias, a partir do dia quinze de março, concedendo então, o plenário, a licença ao vereador acima mencionado. Foi então chamado o vereador João Braz, como suplente para tomar posse do cargo, que assim o fez prestando o juramento oficial. O Sr. Presidente então, recordou o estado de saúde do Sr. Presidente Tancredo Neves, manifestando votos de recuperação pela sua saúde e que se oficiasse á família do Sr. Presidente os dejetos de seu pronto restabelecimento, no que foi apoiado pelos egrégios vereadores. Após lacrada a ata, digo, após lacrada a urna, o Sr. presidente distribuiu as cédulas rubricadas ao senhores vereadores para que se procedesse a eleição, quando todos já haviam votado e depositado os mesmos na urna, foram requisitados os vereadores Luiz Carlos Tavares da Silva e Luiz Antonio Moraes para escrutinadores e a amanuense da Câmara para anotar os resultados. Após a leitura dos votos e a conferência dos mesmos, foram obtidos os seguintes resultados: Para Presidente: Valtencir Soares de Carvalho - cinco votos, Luiz Barbosa da Silva - três votos, Vice-Presidente - Valtencir Soares de Carvalho - três votos, Geraldo Mario Moraes - três votos, Luiz Barbosa da Silva - um voto, Luiz Antonio Moraes - um voto, Secretário - Oswaldo Werneck Leite - quatro votos, Luiz Antonio Moraes três votos, Geraldo Mario Moraes - um voto. Ficou, portanto, assim constituída a mesa: Presidente: Valtencir Soares de Carvalho, Vice-Presidente: Geraldo Mario Moraes, Secretario - Oswaldo Werneck Leite. Sendo os três vereadores a assumirem suas novas funções, os mesmos tomaram posse, usando da palavra o Sr. Presidente Valtencir Soares de Carvalho, agradecendo a confiança nele depositada, prometendo cumprir fielmente o cargo com a colaboração assídua dos companheiros vereadores. Nada mais havendo a tratar foi lavrada a presente ata que se aceita será assinada por todos os vereadores presentes. 
